

ИТОГИ МИНУВШЕГО ГОДА

Здравоохранение района - на пути модернизации

В конце года принято подводить итоги, давать оценку выполненной работе. Так, в конце 2015 года жители Износковского района имели возможность заслушать отчет о проделанной работе Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Калужской области «ЦРБ Износковского района», который представил с благодарностями в этот день в зале культурно-спортивного центра «Олимп» главный врач ГБУЗ КО «ЦРБ Износковского района» Ю.В. Самсонов.

На отчетном собрании присутствовали начальник управления развития министерства здравоохранения Калужской области Л.С. Кремкова, глава МР «Износковский район» П.И. Маркелов, глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов, заместитель главы администрации МР «Износковский район» М.М. Васильев.

Собравшиеся в этот день в зале жители Износковского района с интересом выслушали доклад Ю.В. Самсонова, в котором подробно говорилось о результатах работы местного здравоохранения. В частности, он отметил, что стационарная помощь в течение 2015 года оказывалась в соответствии с уровнем и соблюдением этапов её оказания. Специализированная первичная помощь оказывалась преимущественно в межрайонных муниципальных центрах по профилям и зонам ответственности. Высокотехнологичная помощь оказывалась в Калужской областной больнице и в федеральных центрах города Москвы.

Также в докладе было отмечено, что в течение года активно использовались оборудование, полученное в 2012 году по программе модернизации, в том числе биохимический анализатор, автоматический анализатор глюкозы и т.д.

Подводя итоги работы, Ю.В. Самсонов сказал о том, что на сегодняшний день в ЦРБ работает 82 человека, укомплектованность врачами составляет 84,1 процента, средним медицинским персоналом - 91,7 процента. В реализации мероприятий по повышению доступности амбулаторной медицинской помощи участвуют 12 врачей и 35 человек среднего медицинского персонала. В районной поликлинике ведётся прием по девяти специальностям (терапия, хирургия, гинекология, стоматология, педиатрия, психиатрия, наркология, фтизиатрия, офтальмология), все виды деятельности лицензированы.

В ЦРБ функционирует отделение скорой медицинской помощи, укомплектованность санитарными автомобилями стопроцентная.

Главный врач ГБУЗ КО «ЦРБ Износковского района» Ю.В. Самсонов особо подчеркнул, что при поддержке администрации Износковского района по программе подготовки кадров выделялось достаточное количество денежных средств для обучения студентов в Смоленской государственной академии и в Калужском базовом медицинском колледже, в результате чего в предыдущие годы



Отчетный доклад главного врача ГБУЗ КО «ЦРБ Износковского района» Ю.В. Самсонова.



На отчете о проделанной работе государственного бюджетного учреждения здравоохранения Калужской области «ЦРБ Износковского района»: (слева направо) начальник управления развития министерства здравоохранения Калужской области Л.С. Кремкова, глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов, глава МР «Износковский район» П.И. Маркелов, заместитель главы администрации Износковского района М.М. Васильев.

и в 2015 году больница пополнилась молодыми специалистами.

Молодые специалисты активно овладевают сложными специальностями. Так, врач-терапевт А.В. Веселов освоил холтер (суточное) мониторирование АД, врач-гинеколог А.В. Анучина освоила УЗИ, врач-хирург С.Е. Васильева обучилась на цикле «трансфузиология» и планирует в 2016 году пройти первичную специализацию по эндоскопии, А.А. Мусиенко прошёл обучение и получил сертификат для работы по детской стоматологии.

В рамках программы поддержки молодых специалистов, изъявивших желание работать на селе, Износковская ЦРБ пополнилась одним врачом-терапевтом стационара - А.А. Авдошенко. На сегодняшний день один человек проходит интернатуру в Смоленской государственной медицинской академии и в 2016 году заканчивает обучение. И ещё один будущий врач сейчас обучает-

ся в Смоленской академии на шестом курсе. Однако потребность в специалистах не снижается. В Износковскую ЦРБ требуется врач-невролог и фтизиатр. Проблемой в работе отрасли здравоохранения в нашем районе остаётся недостаточная укомплектованность ФАПов. Также проблемой является отсутствие жилья для медицинских работников. С просьбой обеспечить благоустроенным жильем специалистов ЦРБ Ю.В. Самсонов обратился к районной администрации.

В своем докладе главный врач Износковского района также отметил, что в 2015 году рождаемость в районе немного уменьшилась. За 11 месяцев 2015 года родилось 40 детей, в то время как в 2014 году за аналогичный период наш район пополнился на 56 новорожденных.

Необходимо сказать и о том, что общая смертность в районе за 11 месяцев 2015 года ниже прошлого года: умерло 97 человек, из которых 35 в возрасте старше 80 лет. Смертность трудоспособ-

ного населения составила 24 человека. В 2014 году смертность населения района составляла 107 человек.

В течение 2015 года было проведено множество мероприятий, направленных на снижение младенческой смертности: была организована профилактическая работа, велось тщательное наблюдение беременных, доставка беременных в центр ранней перинатальной диагностики, патронаж детей до года... Такая работа ведется в районе постоянно, благодаря чему вот уже на протяжении трёх лет младенческой смертности в Износковском районе не было.

Ни для кого не секрет, что чем раньше болезнь диагностирована, тем больше вероятности, что её можно вылечить успешно и без последствий. С этой целью в Износковском районе уже не первый год проводится диспансеризация населения.

Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Калужской области

«ЦРБ Износковского района» включено в перечень учреждений здравоохранения, оказывающих первичную медицинскую помощь для осуществления дополнительной диспансеризации работающих граждан. Несмотря на кадровый дефицит, износковские медицинские работники прилагают большие усилия для диспансерного обследования населения района. Износковская ЦРБ имеет лицензии с полным содержанием работ и услуг для проведения дополнительной диспансеризации и углублённых медицинских осмотров.

Говоря о перспективах, Ю.В. Самсонов подчеркнул, что в рамках реализации приоритетного национального проекта «Здоровье» в 2016 году планируется дальнейшее развитие первичной медицинской помощи, проведение диспансеризации взрослого населения, диспансеризация подростков до 14 лет, совершенствование скорой и неотложной медицинской помощи, совершенствование амбулаторно-поликлинической и стационарной помощи, совершенствование медицинской помощи матерям и детям (продолжение программы «Родовой сертификат»), обследование населения с целью выявления туберкулеза и его лечения.

Для повышения доступности по вопросам оказания медицинской помощи населению в ЦРБ имеется телефон горячей линии 8-900-576-61-79, для вызова скорой помощи со стационарного телефона - 03 или 4-56-63, с мобильных телефонов разных операторов - 103 или 8-906-506-32-84, - сообщил в завершение своего выступления Ю.В. Самсонов.

По окончании отчетного доклада главного врача ЦРБ Износковского района Ю.В. Самсонова глава администрации Износковского района В.В. Леонов отметил, что администрация района приложит все силы, чтобы продолжить обучение нашей износковской молодежи в медицинских учебных заведениях.

Начальник управления развития министерства здравоохранения Калужской области Л.С. Кремкова в своем выступлении подчеркнула, что Износковский район в числе немногих районов Калужской области имеет нулевые показатели младенческой смертности, и это не может не радовать. Л.С. Кремкова выразила уверенность в том, что медицинские учреждения Износковского района будут успешно развиваться, участвуя в реализации федеральных и областных программ, связанных со здравоохранением.

Т. ШИШКОВА.

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Михаил ДМИТРИКОВ поздравил воспитанников детских садов Дзержинского, Медынского, Износковского районов

Накануне Нового 2016 года необычный сюрприз юным жителям своего избирательного округа преподнес депутат Законодательного Собрания Калужской области Михаил Григорьевич Дмитриков.

Для посещения детских садов он выделил два рабочих дня в своем насыщенном графике. В эти дни он вместе со своими помощниками побывал в десяти дошкольных образовательных учреждениях, находящихся в городе Медыни, поселках Товарково, Полотняный Завод, Маковцы, селах Износки, Льва Толстого, Дворцы, деревне Никольское и других. Встретился он с малышами и вручил подарки детям из многодетных семей.

Михаил Григорьевич тепло поздравил воспитанников и работников детских садов с новогодними праздниками и Рождеством Христовым, пожелал всем счастья, здоровья, успехов, радости в наступающем году.

- Главное, чтобы в жизни каждого было благополучие, тепло близких, стабильность, уверенность в завтрашнем дне - это те качества и понятия, которые не завернешь в нарядную фольгу и мишуру, но без которых наша счастливая жизнь просто немыслима, - пожелал Михаил Григорьевич Дмитриков.

В эти предновогодние дни почти две тысячи воспитанников детских садов Дзержинского, Медынского, Износковского районов получили подарки от депутата М.Г. Дмитрикова. В те детские сады, в которые он не смог приехать, подарки отвезли его помощники. На эти цели он выделил личные средства, а также подключил спонсоров, которые помогли организовать торжества в социальных центрах для несовершеннолетних: «Радуга» в д. Жилетово и «Родник» в п. Товарково.

Новогодние праздники, организованные по его инициативе, несомненно, подарили детям хорошее настроение и много радости.

В. ПОСТОЛ.

ОФИЦИАЛЬНО

Калужанам предложили называть улицы в новых микрорайонах в честь известных исторических личностей и событий, имеющих отношение к родному краю

13 января в Калуге состоялось первое в этом году заседание рабочей группы по сохранению исторической памяти, в котором принял участие председатель региональной общественной организации «Калужское землячество» Геннадий Скляр.

Приветствуя собравшихся, он поблагодарил их за сохранение и популяризацию малоизвестных событий истории калужского края. В этой связи Геннадий Скляр также напомнил о проекте, который был реализован землячеством в прошлом году. В калужские школы были переданы буклеты для детей «Мы здесь живем!», в которых в игровой форме рассказывается об истории, культуре, духовных и природных памятниках нашей области. Это был первый в России опыт выпуска подобных краеведческих пособий, ориентированных на школьников разного возраста.

(Окончание на 2-й стр.)

Вниманию населения!

20 января 2016 года с 12.00 до 14.00 в здании администрации МР «Износковский район» по адресу: с. Износки, ул. Ленина, 27 - будет вести прием граждан министр конкурентной политики Калужской области Николай Викторович ВЛАДИМИРОВ.

Предварительная запись по тел.: 4-54-59, 4-54-32.

ОФИЦИАЛЬНО

Калужанам предложили называть улицы в новых микрорайонах в честь известных исторических личностей и событий, имеющих отношение к родному краю

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

По мнению Геннадия Скляра, продолжением данного проекта могла бы стать инициатива по наименованию улиц в новых микрорайонах города в честь известных исторических личностей, имеющих отношение к калужскому краю: «Надо делать следующие шаги, чтобы наши школьники, и не только они, знали историю своей малой родины. Чтобы человек, который живет на улице имени первого калужского губернатора Кречетникова или, скажем, на улице имени Ивана III, Екатерины II понимал, кем были эти люди, знал, что было Великое стояние на Угре, и помнил, что именно калужская земля и была той территорией, где зарождалась Россия, российский суверенитет».

Поддержав данную инициативу, члены рабочей группы в первую очередь предложили объединить усилия общественности, власти и бизнеса в деле благоустройства Березуйского оврага, сделав одну из главных достопримечательностей Калуги красивой и ухоженной к 650-летию города.

В ходе заседания также рассматривался вопрос установки в областном центре мемориальной доски в память о калужском скульпторе Анатолии Реброве, который работал в жанре монументальной и станковой скульптуры. В числе его произведений - монумент Фридриха Энгельса, бюсты Карла Маркса и Константина Эдуардовича Циолковского. Эти работы не сохранились и были уничтожены в военные годы. Мастер участвовал в лепке скульптур для фасадов Калужского драматического театра имени Луначарского.

Ещё одна памятная доска появится на доме по ул. Гагарина в Калуге, ранее принадлежавшем известному в России роду Аксаковых. Последним из них в областном центре жил Михаил Аксаков - военный летчик, репрессированный в 1937 году. Калужско-московскую ветвь рода продолжает его сын.

В рамках встречи также состоялись презентации сборника группы авторов «Афоризмы калужского края» и книги Ири-

ны Маркиной «Улица Воскресенская - музей под открытым небом». Кроме того, члены рабочей группы обсудили юбилей Калужской реставрационной мастерской, которая была создана в 1965 году и занималась сохранением многочисленных памятников истории и архитектуры.

Справочно:

Рабочая группа по сохранению исторической памяти, которую возглавляет министр внутренней политики и массовых коммуникаций области Олег Калугин, создана распоряжением губернатора области от 19 марта 2004 года. Ее секретарем является Лев Лисицын. В числе достижений объединения - активное участие в восстановлении храма Александра Невского в селе Мошонки Мещовского района, открытие мемориальной доски российской писательнице Евгении Тур, жившей в последние годы своей жизни в Калуге.

Группа подготовила и провела три научно-практические конференции, была инициатором Мансуровских чтений и организатором Сергиевских чтений, которые проходят каждые два года. На основе материалов конференций и чтений выущен ряд сборников.

Одним из направлений деятельности рабочей группы является увековечение памяти ушедших из жизни известных калужан. С этой целью собраны и переданы в архив документов новейшей истории материалы почти на сто человек, трудившихся в различных сферах.

Ежегодно группа проводит свыше 20 заседаний, в том числе выездных, где оказывается организационная и методическая помощь сельским группам, созданным по инициативе областного объединения.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области. Официальная информация доступна на сайте областной администрации: <http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

Хоккейные каникулы!

...Мороз и солнце! День чудесный!.. Эти поэтические строки невольно всплывали в памяти каждый раз, когда с первых январских дней наступившего 2016 года выходили детвора и взрослые на улицу. Действительно, природа подарила нам поистине волшебные дни: легкий морозец, сверкающий снег, солнце, пробивающееся сквозь зимние облака.

Конечно, в такую погоду было трудно усидеть дома. Впрочем, в Мятлевской средней школе каникулы всегда проходят интересно и насыщенно. Так было и на этот раз. Конечно, запомнились поездки в г. Калугу. Обзорная экскурсия по городу, посещение драматического театра, новогодний праздник, спектакль и, наконец, губернаторская елка.



Суровый бой ведет ледовая дружина...

А начинались традиционно зимние каникулы со школьных новогодних представлений и праздников. Веселое настроение, задорный смех, необыкновенные костюмы и бальные платья, чудесные перевоплощения, неожиданно открывшиеся таланты - всего этого было с избытком на дневных елках и вечернем новогоднем балу. А вечером 31 декабря многие ребяташки, ничего не подозревавшие и занятые вместе с родителями приготовлениями к встрече Нового года, получили новогодние подарки от Деда Мороза, который неожиданно появлялся на разных улицах п. Мятлево, вызывая неизмен-

ный восторг у детей и взрослых. И как после этого не верить в новогодние чудеса?!

Чем ещё запомнились каникулы? Безусловно, спортивными успехами сбор-



В хоккей играют настоящие мужчины...

ной Мятлевской школы по волейболу. Наши девушки стали призерами трех межрайонных турниров, проходивших в городах Тарусе,

конкурсе, который проходил в самом начале каникул. Дипломом министерства экологии и природных ресурсов привезли из Калуги учащийся девятого класса Геннадий

Гринько и учитель химии и биологии Л.В. Аверьянова. А теперь о главных событиях зимних каникул-2016! Как вы уже догадались, речь пойдет о хоккее. Учитель физкультуры Евгений Алексеевич Никишин не только подготовил расчистку льда, собрал на каток взрослых и детей, но и организовал настоящие хоккейные каникулы! Кого только не было на льду в эти дни?! Практически весь совет отцов Мятлевской школы, молодежь поселка, гости, недавние выпускники, школьники. Пример старших вдохновил попробовать свои силы в хоккее и девчонок. Арина Тимофеева и Диана Хабарова смело сражались в хоккейных баталиях наравне с мальчишками. Видели бы вы, сколько учеников начальных классов и даже дошколят осваивали азы игры в хоккей! Даже молодые мамы не остались в стороне. Вместе со своими малышами они



Опасный момент у ворот Матвея Тимофеева.

были запланированы на этот период. Во время каникул для девятиклассников были организованы индивидуальные и групповые консультации по подготовке к экзаменам. Надо упомянуть и участие в областном экологическом

активно отдыхали, катаясь на коньках. Приходили также зрители и болельщики. Запомнилось удивление и восторг студентки финансового университета из г. Калуги, которая, находясь в гостях, тоже пришла покататься с подру-

гами на каток. Она сказала, что впервые видит, чтобы вот так вместе, дружно играли в одной команде отцы, девочки, молодые люди и совсем ещё мальчишки! Старшие неназойливо и терпеливо подсказывали младшим, объясняли правила игры, подстраховывали и приходили на помощь. Поистине рыцарский дух царил в эти дни на мятлевском льду. И мало кто обращал внимания на счет, а он, к удивлению играющих, рос очень быстро (профессионалы пусть завидуют!). К чести взрослых, никакие прехвальные раздражительности или недовольства абсолютно не было. Действительно, все получили настоящее удовольствие и от игры, и от общения друг с другом. А в перерывах между хоккейными матчами взрослые и дети также дружно пили горячий чай



Первые уроки на льду (Т.В. Никишина и трехлетний Виталик Киселёв).

и делились впечатлениями. Многие ребяташки потом признавались, что такого ароматного зимнего чая они ещё не пробовали.

...Как же быстро промчались эти незабываемые дни! И вот уже природа не на шутку разыгралась, словно беря реванш за бесснежный декабрь. Но придет суббота, и вновь засверкают лезвия коньков и застучат клюшки хоккеистов, взрослых и детей, отцов и сыновей, девчонок и мальчишек, и, поверьте, будет чудесный день, легкий мороз и сверкающее солнце. Не знаю, как на небе, но в глазах детей, точно...

Е. ПОТАПОВА, председатель родительского комитета Мятлевской СОШ им. А.Ф. Иванова.

ФИЛИАЛ ФГБУ «ФКП РОСРЕЕСТРА» ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

Получение сведений из государственного кадастра недвижимости о кадастровой стоимости

Сведения о кадастровой стоимости из государственного кадастра недвижимости (далее - ГКН) представляются в виде кадастровой справки по запросам заявителей. Кадастровая справка о кадастровой стоимости объекта недвижимости представляет собой выписку из ГКН, содержащую сведения о кадастровой стоимости объекта недвижимости и его кадастровом номере. Форма кадастровой справки утверждена Приказом Минэкономразвития России № 566 от 1.10.2013 г. В справке указываются сведения о величине кадастровой стоимости объекта недвижимости, внесенных в ГКН, на основании которого представляется справка. Если в запросе не указана дата, по состоянию на которую необходимо представить сведения, указываются сведения о кадастровой стоимости, содержащиеся в ГКН, по состоянию на дату такого запроса. При отсутствии в ГКН сведений о величине кадастровой стоимости объектов недвижимости указываются слова «В государ-

ственном кадастре недвижимости сведения отсутствуют». Сведения в виде кадастровой справки представляются безвозмездно для всех категорий заявителей. Максимальный срок представления сведений в виде кадастровой справки составляет пять рабочих дней.

Запрос сведений ГКН в виде кадастровой справки представляется в орган кадастрового учета по выбору заявителя:

в виде бумажного документа, представляемого заявителем при личном обращении;

в виде бумажного документа путем его отправки по почте;

в электронной форме путем заполнения формы запроса, размещенной на официальном сайте Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии в сети Интернет и Едином портале;

в электронной форме посредством отправки XML-документа с использованием веб-сервисов.

Запрос также может быть представлен заявителем в виде бумажного документа при личном обращении в многофункциональный центр.

Определение кадастровой стоимости объектов капитального строительства

Определение кадастровой стоимости объектов капитального строительства является одним из важнейших направлений развития системы имущественных отношений Калужской области. Целью проведения государственной кадастровой оценки объектов недвижимости является определение их кадастровой стоимости для целей налогообложения и расчета арендной платы на объекты недвижимости. Оценка объектов недвижимости регулируется положениями Федерального закона от 29.07.1998 г. № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации». Объектами государственной кадастровой оценки могут быть только объекты недвижимости, учтенные в государственном кадастре недвижимости. Формирование перечней объектов на территории Калужской области осуществляется филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области.

В 2015 году проведена работа по государственной кадастровой оценке объектов капитального строительства.

Работы по государственной кадастровой оценке проводились в соответствии с государственным контрактом, заказчиком по которому выступало министерство экономического развития Калужской области. Филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области в ноябре 2015 г. внесены в государственный кадастр недвижимости утвержденные сведения о кадастровой стоимости объектов недвижимости в соответствии с приказом министерства экономического развития Калужской области от 25.09.2015 г. № 971-п «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости и удельных показателей кадастровой стоимости зданий, сооружений, помещений, объектов незавершенного строительства на территории Калужской области». Безусловно, не останутся без внимания объекты капитального строительства, учет которых осуществлен в период между датой проведения последней государственной кадастровой оценки и датой проведения очередной государственной кадастровой оценки, а также объекты, сведения о которых внесены в

государственный кадастр недвижимости в связи с изменением качественных и (или) количественных характеристик объектов недвижимости, влекущих за собой изменение их кадастровой стоимости. Их кадастровая стоимость будет определяться в соответствии с приказом Минэкономразвития РФ от 18.03.2011 г. № 113 «Об утверждении порядка определения кадастровой стоимости объектов недвижимости в случае, если в период между датой проведения последней государственной кадастровой оценки и датой проведения очередной государственной кадастровой оценки осуществлен государственный кадастровый учет ранее не учтенных объектов недвижимости и (или) в государственный кадастр недвижимости внесены соответствующие сведения при изменении качественных и (или) количественных характеристик объектов недвижимости, влекущих за собой изменение их кадастровой стоимости».

Кадастровая стоимость подобных объектов капитального строительства будет определяться исходя из утвержденных средних удельных показателей кадастровой стоимости объектов недвижимости в разрезе населенных пунктов, муниципальных районов (городских округов) Калужской области, а также средних и минимальных удельных показателей кадастровой стоимости объектов недвижимости в разрезе кадастровых кварталов Калужской области в соответствии с приказом министерства экономического развития Калужской области от 25.09.2015 г. № 971-п «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости и удельных показателей кадастровой стоимости зданий, сооружений, помещений, объектов незавершенного строительства на территории Калужской области».

В случае если правообладатель не согласен с рассчитанной кадастровой стоимостью, у него есть возможность оспорить её, обратившись в комиссию по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости или в судебном порядке.

20 января 2016 г. с 10.00 до 12.00 будет организована работа прямой линии телефонной связи с руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области **ЕФРЕМЕНКОВЫМ Владимиром Валерьевичем**, номер прямой телефонной связи (84842) 277-802, соединение граждан с руководителем следственного управления будет обеспечиваться уполномоченным лицом - оператором, после уточнения сути обращения, персональных и контактных данных.

И. КУЗНЕЦОВ, заместитель руководителя Дзержинского межрайонного следственного отдела, капитан юстиции.

